
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ : OMNN-OMNO 
 
 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Α  ́ΤΑΞΗΣ 

             ΜΟΝΑΔΕΣ :       1ο ) à8      2ο ) à 4      3ο ) àα)+β) από 1 γ) 4    4ο ) à 2     
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Να γίνουν οι πράξεις και στο τέλος==απλοποίηση αν χρειαστεί=:= 
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ΘΕΜΑ=4Ο= 

Σε ένα σχολείο τα=
3
O  των παιδιών είναι κορίτσια=.=Αν όλο το σχολείο==έχει=O7M=

παιδιά=,=πόσα είναι τα κορίτσια==και πόσα τα αγόρια=;=
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ : OMNN-OMNO 
 
 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Α  ́ΤΑΞΗΣ 

             ΜΟΝΑΔΕΣ :       1ο ) à8      2ο ) à 4      3ο ) àα)+β) από 1 γ) 4    4ο ) à 2     
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ΘΕΜΑ=4Ο= 

Σε ένα σχολείο το=
3
N  των παιδιών είναι αγόρια=.=Αν όλο το σχολείο έχει=36M=
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